

Мы - молодые!

В прошедшие выходные в университете продовольствия в 7-й раз прошел городской турнир по компьютерной игре «Counter Strike» среди команд школ, СУЗов и вузов.

Городской турнир по компьютерной игре



В турнире приняли участие 12 команд по пять участников. Популярность таких соревнований растет из года в год.

По словам секретаря первички БРСМ университета **Виктории Цыгановой**, в нынешних сражениях участвовала команда «Fnatic», которая сформировалась еще в СШ № 31. Ребята так сдружились, что в полном составе поступили в «Могилевский профессиональный электротехнический колледж», а в этом году команда заняла третье призовое место.

Вторыми стали «Сильные кэсеры» МГУ им. Кулешова, а победу праздновали участники от БРУ, команда «F.by». В качестве призов победители получили флеш-карты и кружки с логотипом турнира.

Евгений МАСТЕРОВ
Фото автора